



# Solutions to age related issues in education sector

# Buletin informativ 4

Decembrie 2023



Proiectul SOLARIS este axat pe promovarea practicilor prietenoase cu vârsta. Grupul țintă principal este personalul din sectorul educațional: managerii școlari, factorii de decizie politică, partenerii sociali, profesorii și formatorii, în special cei implicați în dezvoltarea profesională continuă (DPC). Ne propunem să oferim acestor categorii de personal școlar instrumente practice pentru a ajuta la gestionarea eficientă a forței de muncă aflată în continuă îmbătrânire și pentru a preveni ca vârsta să împiedice oportunități de angajare. În efortul de a crește gradul de conștientizare a managementului vârstei educaționale, proiectul SOLARIS a organizat o serie de evenimente de multiplicare în țările partener: Republica Cehă, Italia, Portugalia, România, Spania și Turcia. Aceste evenimente ne-au oferit oportunitatea de a prezenta rezultatele la care am lucrat în ultimii doi ani. Acestea includ o colecție de interviuri aprofundate cu personal din sectorul educațional, un program de instruire detaliat și un program de formare practică pentru personalul școlii, care își propune să îmbunătățească înțelegerea practicilor prietenoase cu vârstele și să demonstreze aplicarea acestora în instituțiile școlare.

**Solutions to age related issues in education sector**  
Project No: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033227

Co-funded by the European Union

**Age-Related Challenges in Educational sector: insights and resources from the SOLARIS Erasmus+ project**

**Why Attend?**  
Gain a deeper understanding of age-related challenges and learn about the solutions provided by the SOLARIS Project.

Date: Friday, 20th October  
Time: 15.00 – 16.30 p.m.  
Venue: Faculty of Psychology and Educational Sciences  
Room D206

**SOLARIS Multiplier event**  
7th december

Co-funded by the European Union

**Solaris event**  
Vieni a scoprire alcune soluzioni ai problemi legati all'età nel settore dell'istruzione!

8 Febbraio 2024  
h. 18.00  
Accent Rome  
Piazza dell'Orologio 7

**Solutions to age related issues in education sector**  
Project: Solutions to age related issues in education sector  
Project No: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033227

Co-funded by the European Union

**¡ESTÁS INVITADO A CONOCER ESTE PROYECTO!**

**CESUR FORMACION C/ALBARRACÍN**  
DÍA 14 DE NOVIEMBRE A LAS 9.30  
DÍA 15 DE NOVIEMBRE A LAS 12.00

**CESUR**  
Co-funded by the European Union

Co-funded by the European Union

Řešení problémů souvisejících s věkem učitelů v evropském vzdělávacím systému

Program ERASMUS+ / Projekt spolupráce / Vzdělávací desky / Strategická partnerství pro podporu a reserch inovací

**Závěrečná konference projektu**  
Adresa: KV Mendelů, Brno. Datum konání: 13. 9. 2023 od 10.00



Rádi bychom vám představili novinku na trhu se vzdělávacími produkty: sadu nástrojů pro nastartování a efektivní řízení **age managementu** v českých školách. Nástroje jsou šité na míru učitelům, ředitelům škol a jiným zaměstnancům ve školství.

Feedback-ul dvs. ne face mai puternici!  
Urmăriți acest proiect și vă vom ține la curent cu principalele realizări și rezultate!



Evenimentele de multiplicare SOLARIS au avut loc în perioada septembrie-decembrie 2023, cu o participare de peste 240 de persoane. Majoritatea audienței a fost formată din profesori, formatori, factori de decizie, practicieni și masteranzi din instituții educaționale public sau private și universități.

Prezența persoanelor direct implicate în sectorul educațional indică nu numai un interes puternic pentru tema managementului vârstei, dar evidențiază și disponibilitatea celor din sectorul educațional de a participa activ la adoptarea practicilor de management al vârstei. Acest lucru arată, de asemenea, o recunoaștere a importanței abordării obstacolelor legate de îmbătrânire în educație pentru a spori îngrijirea și participarea persoanelor în vârstă în mediile educaționale.



Partenerii SOLARIS au alcătuit o agendă completă, pentru a oferi o imagine de ansamblu cuprinzătoare a rezultatelor proiectului Solaris, cu accent pe aplicațiile practice și abordările inovatoare ale managementului vârstei în sectorul educațional.

Structura evenimentelor, de la discursuri și prezentări, la discuții și sesiuni practice, a fost concepută pentru a facilita nu numai diseminarea realizărilor proiectului SOLARIS, ci și pentru a încuraja implicarea și schimbul activ între participanți.

În concluzie, evenimentele de multiplicare SOLARIS au reprezentat o oportunitate importantă pentru prezentarea realizărilor proiectului privind problemele ocupaționale din educație, pentru a avea conversații fructuoase cu o comunitate proactivă, pentru a atrage atenția asupra modurilor în care principiile managementului vârstei ar putea revoluționa practica educațională și pentru a oferi o selecție de instrumente practice pentru a ajuta la realizarea acestui lucru.